

Kanadai Magyar Újság

Entered as Second Class Matter, Post Office, Ottawa, Ont. Canada.
 Published by the Canadian Hungarian News Co. Ltd.
 296 1/2 Main Street, WINNIPEG, Manitoba, Canada. Telephone: 23747.

Szerkesztő: SACSKAI P. BELA Editor
 Nyomdaigazgató: NEMES GUSZTAV
 A kiadóhivatal vezetője: KOVACS MIHALY
 Nagyobb hirdetések árait kívánatra azonnal küldi a kiadóhivatal.
 Rates on advertisement contracts furnished on request.

Apróhirdetések előre fizetendők

Legnagyobb hirdetés 50 cent. Háromszori kiadás \$1.25. Küldje be Money Orderen vagy bélyegen a külföldi hirdetésre.

FARMEREK ÉS VADFOGÓK ne dobják el a marhabőröket, és vadállatok bőreit. Mi bármikor kicsereszük teljes garanciával. Küldje a bőreket a következő címre: NORTH STAR TANNERS 563 Talbot Ave. WINNIPEG, Man. 38-11

LEVELES DOHANYT még rendelhetünk 5 és 15 fontos csomagot, 5 font \$1.50, 15 font \$4.25-ért. Csakis Money Order előzetes be küldése ellenében szállítok. Kérem szives megrendeléseiket minél előbb megenni, mivel a dohánnyal az árak még emelkedni fognak. J. HORVATH R.R. No 3 AMHERSTBURG, Ont. 46-8

ELADÓ MAGYAR MÉSARSZÉKI Jó menetű magyar mésáros és hentes üzlet más vállalkozás miatt sürgősen eladó Calgary Albertában. Érdeklődők írjanak 812 First Street CALGARY, ALTA. címre. 44-46

C.P.R. állomás közelében, a város legforgalmasabb helyén eladó egy jól berendezett és jólmenő 8 szobás búr-dinghás. Érdeklődni lehet J. M. 24 Maple St. WINNIPEG, Man 45-5

GENERAL STORE-nak alkalmas épület egy acre földet, forgalmas utronaion Minnekih postáállomás közelében Albertában családi okokból három ezer dollárért eladó. Érdeklődők írjanak DORKÓ Lajos 812 Lást St. E. CALGARY, Alta. 47-9

ELADÓ farm fél szelekő föld 4 mérföldre St. Brieux-tól 140 akér szántóföld a többlet is könnyen fel lehet törni, éregség miatt azonnal eladó. 7-800 dollárt kell lefizetni a többlet feltértelessel fizetheti. Érdeklődők írjanak Mike DEMETER-nek ST. BRIEUX SASK, BOX: 23 47-49

KERESEM DOROGI János barátomat aki 1927 május havában érkezett Kanadába. Eleinte Calgaryban dolgozott és utóbb lekötődött Keletkanadába. Már két éve nem adott élet jel magáról. Kérem öt vagy a róla tudók, címét velem közölni sziveskedjenek. STEVE VERES BOX: 40 PLATO, Sask. 47-9

JAKAB MIHALY winniepei honfitársunk tisztelettel értesíti ismerőseit és barátait, hogy a Maple St. 24-ról a 22 Amy St. alá helyezte át lakását, a Winnipeg Hydro-val szemben. Kérlek továbbra is barátai és ismerősei párfogatást. 49-51

GHAZAI KÉPZETT GÉPESZKOVACS azonnali belépésre munkát keres. Lóvasalás, kocsis és szán készítés is elvállal. Megkereséseket az alábbi címre kér: JOHN GYÖRKI 556 Alexander Ave. Winnipeg, Man.

Gyomorégés ellen Magnesia a legjobb

Mindazok, akik akár következtetésben, akár jedig szorványosan bármilyen gyomorrendellenességben szenvednek, legokosabb, ha elpártolnak a sok ártalmas patent orvosságtól és hallgatnak a jótanácsra. A Bisurated Magnesia semmilyen ártalmas hatást nem tartalmaz és éppen ezért az orvosok is általában ajánlják, ha a gyomra nem működik rendesen. Ha rosszul érzi magát vegyen be csak próbaképpen egy pilula Bisurated Magnesia egy kevés vízben és meg fogja látni, hogy ennek az orvosságnak gyógyító hatása ugyiszóván percek alatt bekövetkezik.

ELŐRELÁTHATLAN AKADALY

— És most, uraim és hölgyeim, a telepátikus fenomen háttat fordít Önöknek s úgy olvassa el gondolataikat.
 — Hallgass, te hülye! Nem fordulhatok meg, mert kiszakadt a nadrágom.

GYENGEK VOLTAK A VESÉI S NEM TUDDT ALUDNI

Mr. George M. Hunter, Galvestonról írja: "Amióta a NUGA-TONET-t használom, nincs többé bajom a veséimmal. Jól alszom és nem kell éjjel felkelnem. Ez egy nagyszerű orvosság vese és hólyaggyengeség ellen és ajánlom mindenkinek, akinek ilyen baja van, hogy NUGA-TONET-t használjon.
 Több mint egymillió ember követi ezt az okos tanácsot és bámulatos eredményt ért el NUGA-TONE használatával. Jóbb átvérnyt kaptak tőle, elcségtette emésztésüket, megakadályozta a gázoknak a gyomor és belekben való felgyülemelését hányást, a gyakori fejfájást, szédülést, a vese- és hólyaggyengeséget, az idegességet az elgyengülést, a nyugtalan alvást, súlyvesztéget és hasonló bajokat. NUGA-TONE mindenütt kapható, ahol orvoságot árulnak és ha Ön nem érzi magát jól és gyengélkedik vegye ezt a csodálatos orvosságot és erőfeszítőt. Ha nem volna rakítáron, kérje a kereskedőt, hogy ren delje meg a nagybanl árusítótól."

FELKERJOK MINDAZOKAT, akik a Kanadai Magyar Újsággal bármilyen szempontból nincsenek a legteljesebb mértékben megelégedve, hogy arról bennünket szinte bizalommal értesítsen sziveskedjenek. Hadd legyen a Kanadai Magyar Újság olyan, amilyennek azt Kanada magyarsága szeretné!

LAPUNK BARÁTAINAK általános kérésére a kiküldött előfizetési felhívások határidejét, december 1-től 1930 január 1-ig hosszabbítottuk meg. Kérjük tehát mindazokat, akik lapunkat továbbra is járattatni óhajtják, sziveskedjenek vagy előfizetésüket beküldeni január 1-ig — vagy pedig tudatni lapunk kiadóhivatalával, hogy ki fogják egyenlítően tartozásukat, amint azt pénzügyi körülmények megengedik.

HA LEVELT IR HOZZANK, VAGY ELŐFIZETÉSÉT KÜLDI BE CIMEZZE LEVELT KÖZVETLENUL A "KANADAI MAGYAR ÚJSÁG"-hoz 296 1/2 Main St. Winnipeg.



Seagram's
 Canadian Rye Whiskey
 LEGŐREGEBB WHISKEY KANADÁBAN
 AZ ÁLLAM PECSÉTJE EZT IGAZOLJA

5 Years IN WOOD

REMINGTON



HORDOZHATÓ ÍRÓGÉP
 Kapható tíz különböző szintben. Modern kívánásoknak teljesen megfelel.
 REMINGTON Typewriters Ltd.
 210 Notre Dame Ave. Winnipeg.
 Kötelességgel nélkül kérek részletes felvilágosítást a Remington Portable írógépről és a havi írás tételteljeleiről.

Név: _____
 Lakás: _____

Tőzsde

A multheti winniepei helyben ártó ártak a következők voltak:

BUZA —
No 1 \$1.41% No 2 \$1.38% No 3 \$1.35% No 4 \$1.31% No 5 \$1.22%
ZAB —
No 2 C W 65% No 3 C W 59%
ARPA —
No 3 C W 68% No 4 C W 60%
LEN —
No 1 N C W \$2.73 No 2 C W \$2.69 No 3 C W \$2.38
ROZSA —
No 1 és 2 C W 95% No 3 C W 90%

KARÁCSONYI HAZAUTAZÁS!

Hajóiegyek a legolcsóbban az összes vonalakra!
 Pénzküldés legolcsóbb, leggyorsabb és legjobb!
 Bevándorlási engedélyek!

ALEX A. KELEN, 1456 City Hall Ave. Montreal, Que.

HERCZEG FERENC: A HÉT SVÁB

De nemesak ők, hanem az egész város.
 — A rációk és a horvátok gyülekeznek, Szerbiából is sokan jönnek, hogy elfoglalják a Bánságot, — mondta aggodalmas arccal az öreg Hoffer. — Mit fogtok csinálni, ti császári kapitányok?
 A főhadnagy boldog tudatlanságában vállalt vont.
 — Nem fogjuk a fejünket törni, hanem azt fogjuk csinálni, amit parancsolnak nekünk.
 — Az a kérdés, ki parancsol nektek? A bécsi vagy a pesti hadügyminiszter?
 Kolonics könnyedén legyintett a kezével.
 — Azt hiszem, az egész pesti svindli hamar véget fog érni... Kossuth és a táblabírák...
 Hofferné arca egyszerre vérvörös lett.
 — És bennünket ki fog megvédeni? Bennünket és a gyermekeinket?
 A főhadnagy csodálkozva nézett az asszonyra.
 — Titeket? Nektek semmi közötök az egész dologhoz. Ami lesz, az a magyarok ellen megy. Ti pedig németek vagytok.
 — Persze, mi németek vagyunk — hagyta rá Emilia, akinek nagyon kínosan érintett ez a vita.
 Most megszólalt az öreg ur. Domboru szép, művész-homlok alatti ragyogott a két szeme. A hangja pedig reszketett a visszafojtott fölundulástól.
 — Igen mi németek vagyunk. Mi németek vagyunk és úgy fogunk viselkedni, ahogyan a német becsület kívánja. A becsület pedig azt kívánja, ha békeségben együtt élünk a magyarokkal, hát állunk melléjük a veszedelemben is. Ha elhagy-

nők őket a bajban, akkor nem volnánk becsületes németek, hanem szedett-vedett csürhe.
 Az öreg ur kiabálni kezdett és a nők megijedtek.
 — De apa! — kérélték.
 De az öreg felbőszülve a főhadnagy arrogáns mosolyán, még jobban kiabált.
 — Öreg ember vagyok, vén mesterember, de becsületemre mondom, hogy fegyvert fogok, ha hívna a magyarok. Ez a Gyuri kölyök még csak tizenhárom éves, de ha ő is el akar menni, becsületemre mondom, én adom kezébe a fegyvert.
 Kolonics méltatlankodva emelte föl a fejét. A hosszukás, szigorú és lojális arca erősen emlékeztetett azokra a főhercegi arcokra, amelyeknek képmása ott függött sok Kolonics-nemzetség vizitszobájában.
 — Én azt hittem, hogy apámuram hü alattvaló, — mondta szemrehányóan.
 — Az vagyok, vöm uram, az vagyok, — kiáltotta Hoffer, miközben mind a tíz ujjával nekiesett a sűrű, ezüst hajának. — Életem és vagyonom a császáré, mert ő az én törvényes uram. De a lelkem nem a császáré, vöm uram, a lelkem Istené, és becsületemet a császárral kedvéért sem követem el!
 Az öreg érezte, hogy ebből a hangnemből már nem lehet folytatni a vitát. Lerohant tehát az udvarba és ott kegyetlenül lehordott egy zsindeylest, aki pipával a szájában hasította a faszindeylet.
 — Fejemre akarjátok gyujtani a házat, ti gazemberek, no de majd rendet csinálók én köztetek!

23

Allatárak:

GOBÓLY:			
Good (jó)	8.75	—	9.00
Fair to good	7.50	—	8.50
Medium (közepes)	6.50	—	7.25
Common (általános)	6.00	—	6.50
VAGÓ NOVENDEL. MARHA:			
Good (jó)	8.25	—	8.50
Fair to good	6.50	—	8.00
VAGÓ MARHA:			
Good (jó)	6.75	—	7.00
Fair to good	5.75	—	6.50
Medium (közepes)	4.75	—	5.50
Canners and cutters	3.50	—	4.50
BÍKA:			
Good (jó)	5.00	—	5.75
Common (általános)	4.00	—	4.75
SKÓR:			
Good (jó)	5.00	—	5.50
Medium (közepes)	5.00	—	5.50
BORJU:			
Good (jó)	12.00	—	13.00
Medium (közepes)	8.00	—	11.00
Common (általános)	4.00	—	7.00
DISZNO:			
Select bacon	10.25	—	10.35
Thick smooths	10.00	—	10.00
Heavies	9.25	—	9.25
Extra heavies	8.75	—	8.75
Shop hogs	9.00	—	10.40
Lights and feeders	8.00	—	10.00
Roughs	6.50	—	7.50
No. 1 (Kocs)	8.75	—	8.75
No. 2 (Kocs)	8.50	—	8.50
BÁRANY:			
Good (jó)	8.00	—	10.50
Common (általános)	6.00	—	7.00
BIRKA:			
Good (jó)	5.00	—	7.00
Common (általános)	3.00	—	4.00